Avba—2—Ick3WESE

(C2EA0))|

FHBHACOFFLTCE—FE,

LEUVBRELEITET,

Sk TE—EHE, TE=

£@RLTWET,

Bl ) Y\ R BRUICEASFETT O KT ORATIIFROEEHI->TE-—FRL E-_FLENIE

SEZHL EORBANEE IO IO ERRICITREL EBETEHREENFLTVETEZ

[avEa—RIC&BMBICHOWVWT, 7R 5 LEEICH>THRBAL 7]

(#EISEH] 6 ADHMERECTROL I BRLENH-7-ELET

AHlk BE& CH&
Bt EBE LSHES B EBE LSHE Bt HE L IHE
1 6A1H ZENE 9lF—128F 6A1H| SEWME OlF—128F 6A4H I==E 12/5—150F
2 6R8H ZHENE 9RF—128F 6848 DEE 125 — 158 6A15H| ZHEHME 1585 —18HF
(B—&H) 3 6A15H ZENE 1585 — 188§ 6A18H| /IaEE | 12K—18K 6A1H| ZHEHME 9kF—12kF
4 6R4H DEE 1285 — 18k 6A8H| HHEME 9RF—128F 6A18H| H&WE 12/5—18KF
5 6A18H NRBE 1265 —150% 6A4R| MaEmE 1265 —150% 6A48| IREE 12/5—150F
ABK Bk CHfk
Bt EBE L Bt ERE L sES Bt HE LI
1 6A4H I==E 1285 —150F 6R4H I==E 9BF—128F 6A15H| FN—7=E 9RF—128F
2 6A25H M= 1585 — 18 6A22H I==E 1285 — 180 6A15H| FN—T7=E 9RF—128F
(€t o)) 3
4
5




(RT7v71)] F—HELEROHMBESDEIYIRY

[ I E—FEOBHARTRTUIDWTIALE2—9— 35> F LB ES5EVIRY IS,
2 OB BCHAARTIIEZALEZENSIERICEVWESHNEYIROMNSLHILET, (TR HBESEVIRYFIE TSRBIEIW)

KT LYVAIRBELTVETH LERDENSEFBICIIS I LTIEHY FEA,

(EFESE Y IR Y 5]

BEHGBEIIEHSBEVESHIVTLICEYIROND

ARK BRItk
B1t R LI HREe fF HE LIhE g e Bit EBE HRES
1 6A18| sEHME RS —128% 2 6A1H| ZEW=E OB —128% | 684H Ix=x 1285 — 1585 5
2 688H| ZEM=E OfF—128% 3 6848| thaEmE | 128—158 4 6A15H| ZEWME 1585 — 1885 6
&E—FL) 3 68150| ZBEME 1585 — 1885 7 6A18H| MSEE | 1218 8 6A1H| SEHME 9l —128% I
4 6848 SEE 1285 — 1885 10 6A8H| ZEM=E ORF— 1285 q 6818H SEE 1285 — 188 13
5 6818H| /JaE=E 1285 — 1585 12 684B| /MABE | 12B—158 14 684B| /JAaE=E 1285 — 1585 15
(RTFv7°2] EBSICRHVLEEZRDHS
ZYIRONHBBESOEVIBEICYZELROIT,
AR BEI& CH*k
81t ERE (e WRES | mEsR Bt EBE SR HRES HIBAER 81t BE BT | WRES | mRgR
1 6A 18| ZAENE o — 1285 2 &R 6A1B| ZEME o — 1285 | e 6A4H IEx 1285 — 1585 5 Wi
2 6A8E| %ENME Ofs— 1285 3 W 6RA4R REE 1285 — 1505 4 Epid 6A158| ZAME 1585 — 1885 6 W
BB 3| eRBISE| ZEME 15es—188| 7 %2 6B 18| MEBE 1285 — 1885 8 Wi 6R1B| SEME oms—128 1| iR
4 6A4R SEE 1205 — 188 10 iR 6A8H| ZAME ORF— 128 q EIR 6A18R| HWREE 1285 — 188 13 Wig
5 6R188| /IABE 128 — 1505 12 3t 6A4RB| IMEEBE 128 — 1505 14 Epid 6A48| NABE 1285 — 1585 15 3: 3
WRES | 6AIBNZEMNEIN~ |28 BEHRSUET, BTN —OARRK (@R ES2) v . CHAE (MRES | 1) 3758
WiEES 3 6HSHNZEMEIHE~ 28I AREYLRT, AN —0OBEAK GhRESI) 758
WHRES 4 6RA4BDPTLHE |20~ |SBIL BEAHNIYRT, — BRI/ ELR->TIVN) — LTV SAFHMK GHRES 10) IL75:R
HRES| 5 6B4BNITEREI28~ |58, ST N =R VOTCHEEH YR
WRES 6 O6AISHNSEMNE|ISKE~|8IFII. CHAINYRT, ALY N —DAFK GHREST) 13552
HRES 8 O6RAISENNSHTE |28~ | 8L BRANYRT, —HEEL TN —LTVWSARNE (GERE S 1 2) IT55:R
HIRES 13 6BISEOREAHTI2E~ 8K (2aviEst=E) X sz ) =2V TCHAMARA YR
HRES| 14 6B4BO/NSHETE |28~ | SEFIE. BRI YR T, BTN —OCHMA GhiBES 15) 13358

KU EDENSERMIIE REFICHBETOOLRCIIRYET




(27 v 73] E_HEROMBEESDEI Y IRY

E—HERMBRICEVTVSRENHIUIE-—FERTHREES TEVIRY LT,
EEULE—FERTHEICERLTWSEHE (ABGRFLEN6A4H TXFE | 28~ | 58F) OHFIImEN SH/NET

AFK BEI# CH*k
Bt e LTS HRES | MRER Bt EBE LI HREs HhiReER Bt B2 BRI HBRES | MRgR
1 6A4H IR 1285 —150% - - 684H| Ix= ol —128% | Fe3] 6A14R| s L—7=% Ol — 128 3 wiR
2 6A25H = 1585 — 1885 2 E3 6A22H| Ix= 1285 —188% 4 Ee3] 6A19A| s L—7=% ol — 128 5 $E%h
(B=FD)
3
4
5
HEES | 6H4BAITEENIM~|28FIC BRGNS TR —LTWEA B4R SBLTWEZDTES
HRES 2 O6H25HFED|IS5E~|SEIL TN =2 WO TARKRA YR
HWRES 3 6AI4B7IL—TENGE~|28FIE I ) =2 VWO TCHEEA YR
HWiEES 4 | 6H22HIEZE 0|28~ | BRI BEMAAS T M) —LTWSHY BEICA4R HiR L TWEDOTER)
NEHEFERANIFE. 20v=6B=1E (HEZEII3Tv=6E/=I)
HEES 5 6HIIBIIL—TENIHE~| 28I CHRAENI TR — LTV S0 BEIC4E HiBY > TSN THERD

KAVI =2V MRE TRV AT LBER=aT7ILIR=—VDTEROBICT. E—BE E_BRELORRLL->TVWIINE—FL E-ALYRALERTTY,

T HBROIEFENE—FLENLEDRIBE-FLED LR EITILIHMODOLVREIL>TVWELEEEBEVRLEITES,




